

В ЭМК провели уроки в рамках проекта "Разговоры о важном".

Тема уроков - День народного единства. Целью уроков было следующее – сформировать у обучающихся первоначальные сведения о государственном празднике «День народного единства»; вызвать у подростков интерес к изучению истории России; создать образовательную среду, направленную на формирование у обучающихся чувства гордости за победы российского народа. Студентам еще раз рассказали о возникновении праздника. Педагоги рассказали подросткам о единстве нашей страны, сложившемся в ходе многовековой истории её становления как многонационального государства. Говорили о том, что единство и сплоченность народов страны помогает защищать ее от врага. Важно понимать, что защита Родины – не просто слова. В тяжелые годы, когда враг пытался причинить боль и страдания нашему народу, люди вставали на защиту своего Отечества. Студенты приняли участие в интерактивных играх, викторинах, посвящённых различным страницам российской истории. Помочь студентам осознать себя частью единой многонациональной страны, способствовать формированию исторической памяти, чувства сопричастности к традиционным российским ценностям - цель, которую реализовали на уроках. В финале занятий юноши и девушки высказали свои мнения о том, почему необходимо изучать и знать историю России.



